
 

 1 أحمد الحسين

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 2001امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة لعام  

 س       د                                             ليةدورة التكميال                                                     
 3مدة الامتحان :          ..                                   المبحث : الكيمياء                                            

 18/1/2001الفرع : العلمي                                                                          التاريخ :   
 ( .3( علماً بأن عدد  صفحات الامتحان )5: أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها )ملحوظة

 (skmar 18: )ولل السؤال ا
اهقدل اججابدة الصدحيحة لكدل   ،واحددة مهادا صدحيحة  ، ولكل فقرة أربع إجاباتفقرات  تسعيتضمن هذا السؤال  

 .  فقرة الى دفتر إجابتك
ل  محلولفي    -1 )  4H2N  ـ  مائي  قيمة    ،4H2N    =6-x 10 1  لـ    M)،  bK 0.01تركيزه  ل  للمحلو   pHفإن 

 :ياوتس

 12 -د                     10 -ج              8 -ب                  4 -أ   

 :   pHة قل قيمأكيز له ترفي التية المتساوية الآ ليال حمأحد ال -2

 3NO4NH  -د            3NaNO  -ج               NaCN ب(       KCl -أ   

 ويس فقط:ض لكحمك ل ستالآتية المواد ى إحد -3

 O2H -د  OH-  -ج            3B(OH)  -ب       3NH -أ   

3-  ( في الأيونsAعدد تأكسد ) -4
4AsO :يساوي 

 5+ -د           5- -ج                3- -ب                3+ -أ   
لمحلول    -5 الكاربائي  التحليل  )   NaClعهد  أM 1تركيزه  باستخدام  خاملة  (  يتكون عهد قطاب  الذي  فإن 

 :بطالما
(aq) -ج              Cl(g)2 -ب      Naذرات  -أ   

+H       د- (aq)
-OH 

 حة:شيط تعتبر صحيتهالمتعلقة بطاقة ال إحدى العبارات الآتية -6
 .   ة المعقد المهشطقساوي طاتهشيط تلقة ااط -أ       
                         يط.هشقة التطا ةزيادالتفاعل بة تقل سرع -ب      
 اعل. ادة درجة درجة حرارة التفلتهشيط بزيتقل طاقة ا -ج       
 ل. درجة حرارة التفاع تزداد طاقة التهشيط بزيادة درجة -د      
  لرسي ت، إذل كعني O 2H+ 4 2 (g)→ 3CO 2 (g)+ 5O 8 (g)H3C(g) :  طعقي   للآفي  في  لتفاعلي   -7

 :يسعوي O2H  (M/s)ن يسرل  فكو، فإن  sM/0.010=  (2Oلسفهلاك )
 x 10 8-2 -د               x 101 25.-2 -ج             x 10 8-3 -ب              x 11 0.25-3 -أ

 يكون الهاتج: ،                                                   : ي الآت اعلفي التف -8
     Br2CHBrCH3CH-ب          3CH2CBr3CH -أ   

 Br2CH2CH2BrCH-د               2CHBr2CH3CH-ج   

 لهاتج:ا ب ركلمفإن ا  ، Niوبوجود  2Hهال بواسطة باروالبعهد اختزال  -9
 بروباهون  -د               لوباهورب د 2 -ج    د بروباهول  1 -ب     ويكباهرو حمض ب -أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HBrH + 2C ≡ C3CH 



 

 2 أحمد الحسين

 (marks 20: )يلسؤال الثانا
( تعدد من aKأين )لتف  تعب ث  تمجعور لتذي يبينّ قيم ( للفمعدلً للى لتجدو  لأ

 ( marks 14)          أجب لمع يأف :          ،ا لتضعي ضمولتح
 سه(. ان  (؟ )لتفركيزpHم  )ق  قيه أض تلتحموهذه   أي من محعتي  -1
لتزوجين  -2 لن  نم  لتمرلفقين  حدد  ولتقعلدة  حلتحمض  فاعل   مض د 

HD .مع لتمعء 
(؟ pHأق  قيم  ) ته    ضموحتذه للاح لتبوفعسيوم ته أي من محعتي  أم  -3

 . ناسه( زكي)لتفر

 (.M 0.25ه )فركيز HCتمحلو  لتحمض  pHلحسب قيم   -4
(aq) :ف  ف  لتفاعل  للآ يرجحهع للافزلن   لتف  هقرر لتج -5

-A+  )(aqHD         (aq)
-+ D q)(aHA  

 
منح  (  ب منظم  محلو   )  ضر  ضعيا   فركيزهع  Bقعلدة   )(0.3 Mولتمل  )( بعتفBHClح  فإذل    ، اسهن  زيكر( 

 (marks 6)                                 ف :             أأجب لمع ي ، B  =4-2 x 10 تي   bKللمت أن 
 حلو  لتمنظم لتنعفج. لمت pHب سحل -1
 لتسعبق.   نظمتمحلو  لتمإتى تفر من ل HClمن   mol 0.1لند إضعف   pHيم   بح قفصم  ك لحسب -2
         (log 5 = 0.7 , log 2 = 0.3  )    

 

 (marks 02: )لثالسؤال الثا
 أجب لمع يأف : ،  لتجدو  لتمجعورتفاعللات لتمبين  فل عفخفزل  لتمعيعري  لأنصلفمعدلً للى جهود للال (أ

                                                             (10 marks) 
 كسد؟مع لتعنصر للأقوى كععم  مؤ( 1
يفاعل   (  2 لتذي  لتالز   2Hطلق غعز  يو  HCl  حمضمحلو   مع  مع 

 ؟ Fe+2ولا يذوب ف  أيونعت 
يكونع  يأ(  3 خلي   فلزين  حسب جهد ل(؟  5E)جهد    بأللى  جلاعني ن 

 لتخلي . 
فعت لتنحعس ف  ولعء فض ؟  و  معئ  من كبريله  يمكن حاظ مح(  4

 ( تلفاعل  لتكل . 5E)قيم  عدلً للى إجعبفك للفمفسر 
 

  ثيم حيدد كيلاً مين لتععمي  لتمخفيز  ،وسيط قعليدي  لي  في  عافلت  نصيفقي   ولزن مععدت  لتفاعل  للآف  بطري  (ب
 (marks 10)                                                                          هع:لتمؤكسد فيولتععم  

+ Al -2NO  →   -
2lO+  A  3NH 

 

 (marks 01: )الرابعالسؤال 
 هو مبين ف  لتجدو لتبيعنعت لتعملي  كمع جمع  ، فم  Cl→  2NO  2 (g)Cl+  (g)2NO (g):  ف  لآل ل ف  لتفاع

                                                                                ف :يأ ععه، أجب لمدنأ
 

 جرب رقم لتف ]M2Cl) [( (M) [NO] (M.s-1) لتسرل  للابفدلئي 
6-x 10 05.2 0.1 0.1 1 
6-x 10 05.7 0.1 0.3 2 
5-x 10 25.2 0.3 0.1 3 

 . 2lC  ،NOمعدفين: تتك  من لاعل  تفل لحسب رفب  -1
 عنون سرل  لتفاعل .ب قلكف -2
 ( مع ذكر وحدفه.kسرل  )لت م  ثعبتلحسب قي -3

 aK مضصيغ  لتح

HA 8-03.2 x 1 

HB 3-7.5 x 10 

HC 10-01 4.0 x 

HD 5-106.3 x  
 

(V)ºE  فاعل  للاخفزل ف نص 

-0.23 Ni → -2e + 2+iN 

+0.80 Ag → -+ e +Ag 

-1.18 Mn→ -+ 2e 2+Mn 

+1.07 -2Br →-+ 2e2 Br 

-0.44 Fe → -e2+  2+Fe 

+0.34 Cu → -e+ 2 2+Cu 
 



 

 3 أحمد الحسين

 (marks 51: )الخامسالسؤال 
بيوفيعنون  بين بمععدلات كياي  فحضيير لتمركيب    ،(HO2CH2CH2CH3CHبيوفعنو  )  ي1عتمركب  ( مبفدئعً بأ

 (marks 6)                                          سب .        منعهع فرلبأي مولد غير لضوي  مسفعينعً 
 
 (marks 9)                                             في : للآت لاعلفاتل   ك  منتعضوي ف( لكفب لتنعفج لب
 

 

1.                        + KOH                         ………………… 

 

 

 

2.                        + CH3MgCl                      ……………                     ………… 
 

 

3. CH3OH   +   CO                           ……………………. 

 
 
 

 
 انتهت السئلة 

Ahmad Al-hosain 
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 لعم  مسعلد 


